自治区交通运输厅"两新"行业党建工作 调研组一行莅临天安集团调研

7月12日上午自治区交通运输 厅机关党委三级调研员田占平、自



治区交通运输厅运输服务事业发展 中心副主任赵志荣、鄂尔多斯市交 通运输局机关党委专职副书记刘忠 正、鄂尔多斯市交通运输服务中心 党委副书记孙清磊等一行莅临天安 集团对党建工作进行调研。天安集 团党委副书记刘恭明、乔云子等陪 同调研。

调研中,刘恭明谈到集团党委始终坚持把党建工作扎根在公交车上的品牌建设,在推出"党建示范线路"的基础上,以"公交车开到哪里,为民服务就延伸到哪里"为宗旨先后推出"巾帼线路"、"文明线路"、

"适老线路"、"廉政线路"、"5路工人 先锋号"等示范特色线路。提供优 质公交服务,提升乘客舒适度、满意 度。同时党建工作也体现在丰富职 工精神文化、提高职工身体素质等 方面,让广大职工深切感受到公司 的温暖、党的关怀。

田占平、赵志荣对天安集团的 党建工作给予了高度评价与肯定, 希望党员干部继续做好带头兵,继 续发扬公交人的奉献精神, 为深入 学习贯彻党的二十大精神,推动 "两新"组织党建工作提质增效, 引领两新组织党组织踔厉奋发、彰 显作为,以实干实绩促进企业良性 发展,"两新"组织要提高政治站 位,把握新时代"两新"组织党建 基本要求,确保"两新"组织始终 沿着正确方向健康发展,不断扩大 党在新经济组织领域的号召力、凝 聚力、影响力,建成"党建引领筑 梦交通"党建新格局,更好地以高 质量党建推动全区经济更高质量发 展贡献私营企业新力量。

党工部 翟瑞琴报道

夏日送清凉 关怀暖人心

近期,东胜区高温天气持续不断,为进一步做好暑期安全生产、防暑降温工作,确保广大职工的身心健康,及时把集团党委和工会的关怀送到广大职工中去,7月7日,天安集团工会联合会开展了"炎炎夏日送清凉"活动,为员工们送去了绿豆、白糖等防暑降温食品,也送去了集团对员工的关爱。

集团各公司、各部室基层工会在集团工会联合会的带领下积极开展"送清凉"活动,集团各单位、各部室领导纷纷深入一线,将消暑品送到职工手中。同时,叮嘱大家在高温、高强度的工作压力下保重身体、注意安全。

此次"送清凉"活动充分体现了集团对一线员工们的关爱,极大地鼓舞了员工们的士气。大家纷纷表示,一定要战高温、抗酷暑,以饱满的热情积极地投入到工作中去,为确保暑运安全生产贡献力量。

党工部 郝耀东报道

7月中旬,检测站开展2023年"夏送清凉"活动,为坚守在工作一线的职工送去藿香正气水、雪糕、西瓜、绿豆汤等防暑降温物品,极大地鼓舞了检测站一线职工的士气,他们表示,"感谢公司的关怀,现在是公司发展的关键时期,我们一定会以饱满的精神状态为公司发展全力以赴"。

公司领导与职工们亲切交谈,对他们在高温酷暑下坚守岗位、辛勤劳动表示亲切的慰问,并殷切叮嘱职工要合理安排作息时间,注意防暑降温,确保自身的健康和安全。

检测站 樊亚静报道

天安通勤公司 东康公司分别召开迎"八一"退伍军人慰问座谈会

8月1日下午,天安通勤公司召开了迎"八一"党员、退伍军人慰问座谈会。会上,总经理杜志强首先代表公司向退伍军人致以诚挚的问候和美好的祝福,传达了公司对大家的关怀,并对大家一直以来的辛勤工作与默默奉献表示衷心的感谢。

会议对优秀党员、劳动模范 王玉锁师傅进行表彰。王师傅 代表全体党员、退伍军人发言, 他心情激动,但仍不失军人风

2023年7月28日上午东康公司邀请公司10名退伍军人,在天安公交大厦五楼多功能厅举办了以"军魂永驻初心不改"为主题的座谈会。东康公司经理办、东康公司全体党员共同参加此次座谈会。

座谈会在庄严的国歌声中 拉开序幕,全体参会人员起立唱 响国歌。首先,由东康公司副经 理贺永飞进行开场致辞:在"八 一"建军节到来之际,把大家聚 在一起,一起重温军旅生涯,向 采,表达了对党的忠诚和对国家的情怀,同时感谢公司对退伍军人的关心与关怀。王师傅表示,在今后的工作中,他将继续保持退伍不褪色的军人品质,认真履行本职工作。活动现场循环播放"团结就是力量"、"战士的第二故乡"、"热血颂"等军旅歌曲,参会代表们紧紧围绕"八一"建军节这一主题畅所欲言,饱含深情回顾军旅生涯,交流思想感情,畅谈来到公司工作的体

老兵致敬。

紧接着一首歌曲《咱当兵的人》,将在座退伍军人的思绪拉回到当兵时光。接下来由在座的各位老兵,分享自己在部队的经历。首先进行分享的是公司经理薛少卿,"我1991年人伍参军,从军4年,至今已过去32年,但军人的经历对我的生活有着深远的影响。养成了我办事雷厉风行,说干就干,干净利落的性格。"随后几名退伍军人依次发言,进行自我介绍并分享自己

会,并在管理方面献计献策,提出了很多宝贵意见和建议。

最后,杜志强充分肯定了公司退伍军人在工作中取得的成绩和做出的贡献,希望全体退伍军人不要辜负公司的厚望与重托,时刻保持军人本色。大家要以当过兵的历史而自豪,退伍不褪色,把部队的好思想、好作风、好传统带到公司来,一如既往地保持军人的优良品质,努力为促进公司更好发展做出更大的贡

用人

活动中大家纷纷表示,在以后的工作中,闪烁军人的独特光芒,做好本职工作,积极发挥骨干带头作用,不断适应集团改革发展的新形势、新需求,努力发挥军人特长,积极主动地开展各项工作,以自己的一言一行带动身边同志一起奋进,带头担当作为,以作风促进作为,为天安集团发展做出自己的贡献。

通勤公司 思冬梅报道

月,艰苦奋斗;看今朝,初心不改,砥砺前行。 通过一系列互动环节,退伍

在部队的经历。忆往昔,艰难岁

通过一系列互动环节,退伍军人都畅所欲言,轻松愉悦的状态,将座谈会推入高潮。这时,贺永飞向退伍军人介绍公司为大家准备的纪念礼品:水杯,寓意一辈子,希望大家一辈子在一起,并肩作战,成就未来;水杯也是瓶子,希望大家从个人,到家庭再到企业岁岁平安。

座谈会最后,薛少卿做了总

结性讲话。他谈到,公司共有10 名退伍军人。虽然军龄长短不同,到单位的时间各异,但都有一个共同的目标和追求,那就是"转业不转志,退伍不褪色"。我们要永远牢记党的宗旨、人民的重托,永远不忘人民军队的培养。把部队严明的组织纪律,严谨的工作作风,严肃的工作态度和不怕吃苦、勇于拼搏、甘于奉献的好思想、好传统、好作风带到各自的岗位,爱岗敬业,为天安公交事业再立新功。

东康公司 李千报道